



Kategorija: Kondomi

Kondomi 3 komada

Šifra proizvoda: AMOR050075

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u svakom trenutku bliskosti ne treba da bude opterećeno brigom o sigurnosti. Naša linija **kondoma**, razvijenih od strane renomiranog brenda Amor, donosi vam savršenu kombinaciju zaštite i stila. Bez obzira da li ste u dugoj vezi ili istražujete nove mogućnosti, naši **kondomi** su stvoreni da odgovaraju vašim potrebama, ostajući gotovo neprimetni tokom trenutaka intimnosti.

Razvijeni sa pažnjom prema kvalitetu, naši **kondomi** su pažljivo dizajnirani da pruže maksimalno zadovoljstvo i sigurnost za vas i vašu partnerku. Svaki paket sadrži tri komada, što ga čini savršenim rešenjem za svakog muškarca koji želi biti spreman na svaku situaciju. Sa težinom od samo 0.02 kg, lako ih je poneti sa sobom – stanu u svaki džep ili torbu, pa ćete uvek biti spremni.

Diskrecija je jedan od naših glavnih prioriteta. Kada naručujete naše proizvode iz udobnosti vlastitog doma, možete biti sigurni da je vaša privatnost zagarantovana. Svaka narudžba dolazi u neutralnom pakovanju, tako da niko ne može da nasluti šta se nalazi unutra. Naša online prodavnica nudi širok spektar igračaka za odrasle, a naši **kondomi** su samo jedan od načina da obogatite svoje iskustvo.

Osim što pružaju zaštitu, naši **kondomi** su visokog kvaliteta, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - međusobno uživanje. Briga o sigurnosti nikada nije bila lakša, jer možemo garantovati da će vam naši proizvodi omogućiti opušteno uživanje bez stresa. Bez obzira na to da li istražujete nove dimenzije bliskosti sa partnerkom ili jednostavno želite osveženje u vašem intimnom životu, naši **kondomi** će vam pomoći da osigurate nezaboravne trenutke.

Razumemo da su intimni trenuci posebni, a naše misija je da svaki od njih učinimo još posebnijim. Uživajte u sigurnosti i udobnosti koje vam pružaju naši **kondomi** i prepustite se trenutku. Neka svaki put kada se odlučite za bliskost bude bezbrižan i nezaboravan.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naručivanjem naših proizvoda, ne samo da ćete učiniti korak ka boljoj sigurnosti, već i ka boljem iskustvu sa partnerkom. Uz naše **kondome**, možete biti sigurni da ste izabrali zaštitu koja ne samo da ispunjava standarde kvaliteta, već i vaša očekivanja kada je reč o stilu i diskreciji.

Zato, ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i pronadite svoj paket visokokvalitetnih **kondoma** danas. Prepustite se našim stručnjacima koji će se pobrinuti da vaša narudžba bude isporučena direktno do vaših vrata, diskretno i bez ikakvih briga. Osvežite svoj ljubavni život i uživajte u svakom trenutku bez ikakvih strepnji. Izaberite pravi put ka sigurnosti i zadovoljstvu, jer to je ono što zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Kondomi 3 komada AMOR050075
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514500759
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------